Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля»
Согласно статьи 31 Устава муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области органы местного самоуправления организуют и осуществляют на территории поселения муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.  К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Муниципальный контроль на территории муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района осуществляется на основании постановления администрации муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района от 12.11.2012   № 39 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области.
Виды муниципального контроля, осуществляемые на территории муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района:

- муниципальный контроль в сфере благоустройства.

Перечень функций муниципального контроля
В рамках муниципального контроля в сфере благоустройства администрация  муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение» Мелекесского района осуществляет следующие полномочия и функции:

1. Организация проверок за соблюдением Правил благоустройства муниципального образования «Николочеремшанское сельское поселение». 

2. Выдача предписаний и составления протоколов.
 Проведение муниципального контроля

Муниципальный контроль в сфере благоустройства.

За отчетный период плановые и внеплановые проверки не проводились. Заявления в органы прокуратуры о согласовании плановых и  внеплановых проверок не направлялись.

В течение 2019 года штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю, составляла 1 человек.  Штаты полностью укомплектованы. Квалификация всех работников, выполняющих функции по муниципальному контролю, соответствует направлению деятельности, которую они осуществляют. 
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